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1. Кез келген 3 нүкте берілген. Нүктелер арқылы неше түзу жүргізуге болады?
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         2. Әр түрлі 2 түзудің ортақ үш нүктесі болуы мүмкін бе?

              а)  мүмкін;                   ә)    мүмкін емес;     б) ортақ бірғана нүктесі болады.
3. Жазықтықтағы l  түзуі  b  түзуін қияды.  Осы түзулердің қилысу нүктелерінің саны нешеу?

а) 5;                   ә) 1;                     б )  4   
4. Бір түзу жүргізіп, оның бойынан А, В, С, нүктелерін белгілеңдер. Қанша кесінді пайда болды?

а) 2;                      ә) 1;                   б) 3
5. АВ түзуінің бойындағы С нүктесі А мен В нүктелерінің арасындағы нүкте болсын. АВ,  АС, СА, СВ сәулелерінің қайсылары бағыттас?

а) АВ, ВС;          ә) АС, СА          б) АВ, СВ 
6. Бір түзудің бойында жатпайтын 2 кесіндінің неше ортақ нүктесі болуы мүмкін?

а) 0;                         ә) 1;                   б) 3
7. Бір түзуде жатқан 2 кесіндінің  ортақ 2 нүктесі болуы мүмкін бе?

а) мүмкін;             ә) мүмкін емес;        б) шексіз көп ортақ нүктелері бар.
8. Қилысатын 2 түзу жазықтықты неше бөлікке бөледі?

а) 2;                       ә) 4;                       б) 5
9. Бір түзудің А, В, С  3 нүктесі болсын. Егер АС=10 м, АВ =8 м болса, В нүктесі АС кесіндісінде жата ма?

а) жатады;           ә) жатпайды;          б) дұрыс жауабы жоқ
10. АВ кесіндісінің ұзындығы 4,2 мм, ВС кесіндісінің ұзындығы  3,3 мм болса, АС кесіндісінің ұзындығы неше мм болады?

а) 0,9 мм                              ә) 7,5 мм        б) –0,9 мм
11. А, В, С  нүктелері – бір түзудің бойындағы 3 нүкте. АВ=25 см;        АС=14 см;  

ВС =39 см болса, қай нүкте қалған екеуінің арасында жатады?

а) А нүктесі             ә) В нүктесі                б) С нүктесі
12. Ұзындығы 15 см болатын АВ кесіндісінің бойынан С нүктесі берілген. Мұндағы АС кесіндісі ВС кесіндісінен 3 см ұзын болса, ВС кесіндісінің ұзындығы неге тең?

a) 5 см;         ә) 3,75 см;      б) 6 см
13. АОВ бұрышы  ОС  сәулесімен 2 бұрышқа бөлінген және 
[image: image4.wmf]0

0

22

,

54

=

Ð

=

Ð

ÀÎÑ

ÀÎÂ

. СОВ бұрышының градустық шамасын тап.

а) 760;          ә) 320;               б) 300 
14. ОА, ОВ, ОС 3 сәулесі берілген. Егер 
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 болса, осы үш сәуленің біреуі қалған 2 сәуле  құрған бұрыштың ішкі облысы арқылы өте ме?

а) өтеді;            ә)  өтпейді;                     б) дұрыс жауабы жоқ
15. Жазыңқы бұрыш 4 бөлікке бөлінген, олардың біреуі қалғандарынан сәйкес түрде 2, 3, 4 есе кіші. Бұрыштың осы бөліктерінің шамаларын тап.

а)  450, 540, 720, 190          ә) 360, 540, 720, 180               б) 300, 600, 850, 50
16.а түзуінің бойында жатпайтын А, В, С нүктелері берілген. Егер АВ кесіндісі а түзуін қиса және АС кесіндісі а түзуін қимаса, онда ВС кесіндісі а түзуін қия ма?

а)  қияды;                  ә)  қимайды;                    б)  дұрыс жауабы жоқ
17. Егер АС+BC=AB, болса, онда А, В, С нүктелері қалай орналасқан?
        а) А, С, В реті бойынша;            ә) А, В, С реті бойынша;           б) В, С, А реті бойынша
18. АОВ мен АОС бұрыштары АО түзуіне қарағанда бір жарты жазықтықта орналасқан. . Егер 
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болса,онда ОС сәулесі АОВ бұрышының ішінде жата ма?

a)  болады;         ә)  болмайды;              б) дұрыс жауабы жоқ   
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